

2026年2月3日
星期二
第5052期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙古文 英文



<http://www.nmgfzw.org.cn> <http://www.nmgcaw.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

全区司法行政工作会议召开

本报讯(记者 王雅妮 实习生 辛岳)

1月30日,全区司法行政工作会议在呼和浩特召开。自治区司法厅党委书记、厅长,监狱管理局第一政委白永平出席会议并讲话。

会议深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记对内蒙古系列重要讲话重要指示精神,认真落实中央全面依法治国工作会议、中央政法工作会议、全国司法厅(局)长会议精神,紧扣自治区党委“1571”工作部署及自治区党委全面依法治区工作会议、政法工作会议部署要求,总结工作,分析形势,

部署2026年重点任务。

会议指出,回顾过去五年,全区司法行政系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以铸牢中华民族共同体意识为主线,讲政治、顾大局、讲法治、重担当、讲规矩、守纪律,抓住主要矛盾和矛盾主要方面,一步一个新台阶、一年一个新变化,充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,推动法治内蒙古建设取得扎实成效,司法行政工作实现晋位升级,“十四五”规划目标任务圆满完成。

会议强调,2026年是“十五五”开局之年,要紧紧围绕自治区党委“1571”工作部署,抓党建强引领、抓法治强保障、抓安全强责任、抓基层强服务、抓队伍强素质,锐意进取、攻坚克难,敢于担当、真抓实干,加快推进新时代司法行政工作高质量发展,为实现自治区“十五五”良好开局贡献法治力量。

会议要求,2026年要在统筹推进全面依法治区、优化法治化营商环境、提升公共法律服务质量、提升法治化、规范化、智能化、实战化水平、打造忠诚干净担当的司法行政铁军等方面用功发力。要持续加强党对司法行政工作的绝对领导,持续筑牢政治忠诚根基;要把铸牢中华民族共同体意识主线贯彻到司法行政工作全过程各方面,健全常态化长效化宣传教育机制;要准确把握政府法治部门这一角色定位,充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在守好安全稳定底线的基础上,更加积极主动护航自治区中心任务落实,为高质量发展拓展法治空间、明晰法治路径。



春运启幕 铁警护航

2月2日,2026年春运大幕正式拉开。为守护广大旅客平安返乡、欢度新春,呼和浩特铁路公安机关科学谋划、精心部署,开展了一系列“走实又走心、有趣更有料”的主题宣传活动,将反诈骗、防盗、危险品禁带等安全知识传递给旅客,以坚守与温情为春运保驾护航,让每一位旅客都能带着安全常识、怀着温暖期盼奔赴团圆之约。

详见 3 版



本期
导读

筑牢祖国北疆“生态墙” ——记包头市生态环境综合行政执法支队

→ 5 版